
 
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA
VETERINÁRIA, realizada aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e
um, às oito horas e quarenta minutos, de modo virtual pela plataforma Microsoft
Teams, reuniram-se: Nara Oliveira Silva Souza, presidente do Colegiado, e os
seguintes professores: Delvio Sandri, Michelle Souza Vilela, Maria Lucrécia Gerosa
Ramos, Ricardo Carmona e Tairone Paiva Leão. Conforme pauta encaminhada,
foram discutidos os seguintes tópicos: 1) Informes: a) lista de oferta de disciplinas do
PPG em Agronomia; b) de acordo com as resoluções sobre retorno seguro às
atividades presenciais, professores que ofertarem disciplinas à distância deverão
fornecer o plano de aulas e de avaliação; c) Coleta CAPES deverá ser finalizado até
dia 30 de março de 2022; d) Resultado da avaliação quadrienal da CAPES ainda não
foi divulgado devido à instabilidade institucional pela qual passa a CAPES; e) As
inscrições de discentes do PPG em Agronomia no âmbito do Edital DPG 06/2021
foram todas aprovadas e os discente contemplados com bolsas de estudo; 2) Leitura
e aprovação da ata da reunião anterior sem correções; 3) Os presidentes das
comissões de seleção de Mestrado e de Doutorado leram as atas das comissões de
seleção e apresentaram o resultado final. O Colegiado homologou o resultado por
unanimidade; 4) Aprovado o credenciamento de Jader Galba Busato como
coorientador do discente Gabriel Lobo de Mendonça. Relator: Delvio Sandri; 5)
Aprovado o credenciamento de Ernandes Rodrigues de Alencar como coorientador
do discente Rafael Alves da Silva. Relator: Maria Lucrécia Gerosa Ramos; 6)
Aprovado o credenciamento de Warley Marcos Nascimento como coorientador da
discente Janlylle Ruama Yankovich Arrifano. Relator: Michelle Souza Vilela; 7)
Apresentação da atualização do Regulamento do PPG em Agronomia em razão da
Resolução CEPE 080/2021, após discussão e ajustes o Colegiado aprovou a nova
redação do Regulamento do PPG em Agronomia. A reunião foi encerrada às onze
horas e trinta e cinco minutos sendo esta ata lavrada por mim, Guilherme Antonio
Soares Queiroz, Assistente em Administração do Programa de Pós-Graduação em
Agronomia da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Guilherme Antonio Soares Queiroz,
Assistente em Administração da Coordenação de Pós-Graduação em
Agronomia FAV, em 07/12/2021, às 12:11, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Nara Oliveira Silva Souza,
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Agronomia da FAV,
em 07/12/2021, às 15:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 7481824 e o código CRC 7900EC98.
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